

# 人皮拼圖



[人皮拼圖 下载链接1](#)

著者:傑佛瑞.迪佛

出版者:春天

出版时间:2016-5-4

装帧:平装

isbn:9789865607296

這美好到不可思議的皮膚，

將是矚目的焦點、華麗的展示舞台，

以及，最聳動的連續殺人挑戰帖！

是模仿犯，還是復仇者？

他們從沒見過這樣的謀殺！

紐約服裝店下方的廢棄陰暗隧道裡，年輕女郎像展示品般被燈光照亮。

掀開上衣的腹部皮膚，出現了讓內行人驚嘆的漂亮刺青，

某個深具才華的刺青藝術家，利用毒藥代替了刺青墨水，

在她的皮膚上，留下了這個訊息：the second（第二）。

為什麼要下毒？而且，為什麼要用刺青槍當成下毒的工具？

林肯·萊姆和他的夥伴艾米莉亞·莎克斯被徵召調查此案，

發現被害者先被迷昏，在刺青完成時被注入萃取的毒芹素致死，

唯有一個微物跡證非常特殊：一張來自絕版書《連續城市》〈集骨者〉的紙片，

從此，這案子和他們永生難忘的「人骨拼圖」連在一起。

每一回他精心刺下創作，死者就成為他的藝術品，一個「集皮者」。

到底「集皮者」和那樁老案子的關係有多緊密？

這個殘暴冷血的殺手，在一具具肉身紋上圖案，

屍體上的圖騰又代表什麼意義？是破案線索？還是混淆視聽？

而「集皮者」此刻卻盯上了莎克斯，他真想給她一個特別的刺青。

配上天使號角的曼陀羅毒藥，莎克斯死前一定會感受到極度的痛苦……

他注意到她裙子下兩腿間微微的隆起，

但他完全沒有失禮之處，他從不碰觸顧客身上不該碰的地方。

那是肉，這是皮。兩者完全不同，而他熱愛的是皮膚……

作者介绍：

傑佛瑞·迪佛 Jeffery Deaver

一九五〇年出生於芝加哥郊區，從小即嶄露寫作的天分，在十一歲時便完成個人第一部小說，而後更以詩作、小說獲得多項文學獎。他曾當過記者、民謡歌手；從密蘇里大學新聞系畢業後，一度為雜誌社撰稿；之後又進入福坦莫大學就讀法學院，取得學位後，曾在華爾街工作數年，而也就是在這段漫長的通勤時日裡，他開始創作熱愛的偵探小說。

迪佛至今已出版三十餘部作品，被譯為三十五種以上語文版本。其中《人骨拼圖》更被環球影業公司改拍成電影，由丹佐.華盛頓、安潔莉娜.裘莉主演。迪佛不僅是全美各大暢銷書榜的常客，也是得獎榜單的常勝軍，曾獲「安東尼小說獎」提名、《Mystery Ink》雜誌「警察獎」、「W.H.史密斯好讀獎」，以及三度獲選「艾勒里.昆恩雜誌」讀者票選最佳短篇小說獎和六度獲美國偵探作家協會提名「艾倫坡獎」。

二〇〇四年獲得英國犯罪小說作家協會最佳驚悚小說「鐵匕首獎」，以〈週休族〉榮獲年度最佳短篇小說「短匕首獎」；二〇〇八年入圍英國ITV3電視台所舉辦的ITV3犯罪懸疑小說獎的年度國際作家；二〇〇九年更贏得「國際驚悚作家協會」年度最佳驚悚小說。

迪佛著有：《空椅》、《沉睡的娃娃》、《險局》等多部作品。

目录：

[人皮拼圖\\_下载链接1](#)

标签

杰夫里·迪弗

推理

美国

杰弗瑞·迪弗

悬疑

W王志弘

@译本

@台版

评论

熟悉的配方，原来的味道，但逆转可以慢慢捉到套路，不复最初的惊艳感啦

-----  
高超的写作技巧，无比华丽，只是有些为了反转而反转，难免落了俗套

-----  
坏人凑到一起了……PDF，txt

-----  
略读。似曾相似的感覺，以為是《人骨拼圖》的續篇，看完後覺得失望，似乎意圖回收早先於《人骨拼圖》、《冷月》的伏筆，覺得作者在行文間批判民兵的企圖，沒有我所期待的元素。

-----  
“集骨者” “钟表匠” “集皮者” 大杂烩 到处都是误导和套路  
然而凶手是很好猜的(也就猜猜而已) 钟表匠的布局强大 期待下一部的对决

-----  
林肯·莱姆系列第11部。有完结前面《人骨拼图》的伏笔之意。越来越鸡肋了。

-----  
休憩115th，迪弗怪不容易的，秉承吾之道一以贯之的他在本书中继续了“杀手必须是连环的”，“第一个被干掉的肯定不是boss本尊”，“boss一定潜伏在我方中间”，“逆转得多几次”这样的套路，硬是没有把故事讲崩，虽然凶手读到一半已经可以根据上述套路稳稳锁定，但行为动机的逻辑井然以及后续展开的别开生面还是让此书很好看的，钟表匠是要做莱姆的莫里亚蒂了，他肯定会后悔阻断了莱姆本能得到的死，不过他后悔也没辙，主角光环护体呢

-----  
系列作，紧密联系《人骨拼图》和《冷月》及后期钟表匠作品。单就本作而论，情节温吞，原有的刑侦鉴别分析也有所减弱，双线叙事惯例叙诡，凶手被猜个八九不离十。钟表匠继续牛逼，当然莱姆也不弱。

-----  
[人皮拼圖 下载链接1](#)

## 书评

这系列一本不拉的都看下来了，感觉迪弗一直在想拓展角色，一直在寻求让作品有更多的看点。不断的有配角进来，有新的关系构建而成让小说更有看头。但排除这些，本质上这系列的精髓还是在于证据的分析和最后的反转。总体来说本书在这方面的设定上和这系列的其余作品相比偏...

---

很长的一本书，audiobook时长13hrs多，有时听，有时看，断断续续用了一周多。之前看过这个系列第一本书改编的电影，虽然情节记不清了，人物自动代入丹泽尔华盛顿和香肠嘴朱莉，还不算太违和。

故事讲的是大苹果又出现了一个死变态，利用城市地道钻到人家的地下室，迷昏受害...

---

forwarded and translated from goodreads

林肯莱姆系列有一些非常棒的作品，5星评价名副其实。但是迪弗同时也有一些不怎么的作品，《人皮拼图》就是其中之一。如果查一下迪弗的作品列表，会发现过去有一些略显平庸的作品，但显然现在更糟糕。林肯莱姆系列开始于《人骨拼图》 ...

---

[人皮拼图](#) [下载链接1](#)